



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

EDITAL PROEN – Nº 20/2018

CHAMADA INTERNA

TESTE DE PROFICIÊNCIA DE LEITURA EM LÍNGUA ESTRANGEIRA – TEPLLE

ERRATA:

Onde lê-se, no item 4.2:

“4.2 Os testes, tanto no idioma espanhol quanto inglês, compreenderão prova contendo, cada qual, um total de dez questões, sendo **quatro (4) dissertativas e seis (6) objetivas de múltipla escolha**, a partir de textos apresentados na forma de artigos científicos, notícias e/ou ensaios, extraídos da literatura disponível ao público, tanto na mídia impressa quanto em sítios da internet.”

Leia-se:

“4.2 Os testes, tanto no idioma espanhol quanto inglês, compreenderão prova contendo, cada qual, um total de dez questões, sendo **seis (6) dissertativas e quatro (4) objetivas de múltipla escolha**, a partir de textos apresentados na forma de artigos científicos, notícias e/ou ensaios, extraídos da literatura disponível ao público, tanto na mídia impressa quanto em sítios da internet.

Acrescenta-se a lista de homologados para a prova de espanhol:

- Tônia Ribeiro da Silva

Pelotas, 10 de setembro de 2018.

Guilherme Ribeiro Rostas
Pró-reitor de Ensino